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DOBOR LINII ZASILAJACYCH

Przewody dobieramy zgodnie ze wzorem
L<lhy<Iz

I. Tablice elektryczne - ogélne
1. wlz - od TGdo T1/1 + T1/2
Po=642+4,6=11,02 KW
lo=16,7A

Jako wlz dobrano YKY 5x16, wytrzymuje on zgodnie z norma PN-IEC 60364-5-523.2001,
tablica 52-C3-A2 obcigzalnos¢ diugotrwata pradem 52A.
Zabezpieczenie wlz dobrano wylacznik nadmiarowo — pradowy S303C32
Spr. In=12xIo=12x16,7A =20,04
h<Ihy<Iz - 167 <32 <352
izl 55 932 L4550
1,45 1,45

Warunek na dhugotrwala obcigzalnos¢ zostal spetniony.

2. wlz - od TG do T1/0 + T2/2
Po=7,76 +4,6 +3,02=1538 KW
lo=222A
Jako wlz utozy¢ YKY 5x16, zabezpieczenie wlz-tu wytacznik S303C32.
Warunek na diugotrwalg obcigzalnos¢ spelniony.
Spadek napigcia AU ~ 0,55 %

3. wlz - od TG do T2/0 - T3/2

Po=5,51+5,51+5,51=16,53 KW

lo=239A g
Jako wlz ulozy¢ YKY 5x16, zabezpieczenie wlz-tu wylacznik S303 C32A
Warunek na dlugotrwalg obciazalnos¢ spetniony.
In=12xlo=12x23,9=28,68
Spadek napiecia AU~ 0,61%

4. wlz - od TG do TG1 +TO+T1+T2
Po = 15,1 +6,43+6,02+6,02=33,57 KW
Io=48,51 A
W TG zabezpieczyé - 63A, jako wiz wlozy¢ kabel YKY 5x50 — wytrzymuje obciazalnosé
99A, warunek bedzie spetniony.
Spadek napigeia AU ~ 0,55 %

5. wlz - od TG do .Rp”
Po=19.65 KW
lo=1395A
Jako wlz ulozyé YKY 5x16, wytrzymuje on obciazalnos¢ pradowa wg normy j.w. sposob
wyk. B - 52A. Zabezpieczenie wiz - 5303 C32A
Spadek napigcia AU = 0,29 %




